I[TANEIIIXTHMIO KPHTHX
TMHMA MAOHMATIKON & EPAPMOYXMENON MAOHMATIKOQN
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Tetdptn 9 Anpihiouv 2025

Y. dunmoc

Arneipootixog I

PuiNGOo 8

1) Dot Tic mopoxdite TeTparymvixéc uopdéc Q Peeite To ouppetpind ivaxa A étol wote Q(x) = x! Ax,
6mov x = (1, T2,...7,)7.

(i) Q(x) = = + 423 — 2129,
(i) Q(x) = af — 43 + a3 + 1129,
(i) Q(x) = z% + 223 + 23 — 21179 .

2T CUVEYELXL avayVWploTE (v urco'(pxouv) Toug VETIXd OPLOUEVOUC.

2) Bpette o xpioya onueio xou tpocdlopiote ) @lon Toug
1) fle,y)=1+2" -y

(i) flz,y) =e"(z* —y?),

(iii) f(x,y,2) =23 + 22 — 32% + y? + 227,

(iv) f(z,y,2) =2y + 2z +2yz + 1,

(v) flz,y) =2+ y* — 6y + 62 + 3y .

3) Bpeite 1o onuelo tou emnédou 22 — y + 2z = 20 nou anéyel T UxedTERT ATOCTUOT ATO TNV oY T
TV alOVLV.

4) (i) D motée Twée tou k n owvdptnon f(x,y) = ka? — 2zy + ky? éyer uf exguliopévo Tomxd
eldytoto ato (0,0);

(il) Thor moté Téc tou k n ouvdpon g(x,y, z) = ka?® + kaz — 2yz — y® + $kz? éyer uf exguliopévo
Tomuxd péytoto oto (0,0,0);

5) 'Eoto f(z,y) = 3z* —4a?y+y?. Aciéte ot oe xdde eudela ypoupr| y = ma, n ouvdptnon f(x, mx)
€yel ehdyoto oto onueio (0,0). Xt ouvéyewa 6ei&te ot to (0,0) Bev eivar onueio Tomixol ehayioTou
™me f(@,y).

Iapddoon: Tpitn 29 Arpikiov
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